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„Naplnil se čas a přiblížilo se království Boží. Čiňte pokání
a věřte evangeliu.“  

Matouš 1,15

Při popíjení dobrého vína s přítelem jsem si posteskl, že
už  za chvíli začne půst a tohle potěšení si budu muset
(chtít)  odříci.  Odpoví,  že  přece  Boží  blízkost  je  přece
něco mnohem většího. A má samozřejmě pravdu.
Za  dveřmi  je  postní  doba,  vstoupíme  do  ní  v  týdnu
bohoslužbou  na  Popeleční  středu.  Je  to  naše  šance
pochopit  opět  o  něco  hlouběji,  co  znamená  Ježíšova
výzva k obrácení. V pokání  nejde o přehrabování se ve
svém špinavém prádle, ale o obrácení k Bohu, který je
zdrojem  naší  radosti!  Otevřít  se  Boží  blízkosti  a  dát
Bohu příležitost se se mnou setkat a promluvit ke mně.
Odejít na poušť, kde Bůh mluví k srdci svého lidu. Slova
útěšná  a  samozřejmě  také  slova,  která  nám  nastavují
nepříjemné  zrcadlo.  Je  to  ale  zrcadlo  „dokonalého
zákona svobody“, pravdy, která nás osvobozuje z našich
pomýlení a vnitřních zajetí.
Jsme  lidé  z  masa  a  kostí  a  proto  i  duchovní  věci
prožíváme  tělesně.  Proto  je  důležité  umět  se  něčeho
odříci.  Ale  nakonec  jde  o  vnitřní  desinfekci,  o  dietní
kůru pro ztučnělé srdce, které nenapravitelně hledá své
nasycení  v  dobrých  darech  stvoření,  místo  aby  se
obrátilo k Dárci.                                                        K. Šimr





Útočiště (5): Příklady

Na  posledním  staršovstvu  jsme  mluvili  o  potřebě  ukázat
potřebnost  a  smysl  Útočiště  na  konkrétních  příkladech,  v
nichž  by  lidé  mohli  naší  pohostinnosti  využít.  Následující
kazuistiky  vychází  ze  skutečných  příběhů  „z  fary“  nebo  ze
situací, které mají již v tuto chvíli reálný základ.

Muž po propuštění z léčebny po absolvování léčby ze závislosti
na alkoholu nemá kam jít. Je rozvedený a nemá žádný vlastní
byt. Než si zařídí nějaké vlastní bydlení, potřebuje najít zázemí
pro to, aby si  mohl najít práci a vyřídit úřední věci. Na faru
zamířil proto, že chce znovu zakotvit svůj život ve víře.

Staršovstvo sboru nedaleko Prahy každý rok společně vyjíždí
strávit  dva dny v  intenzivním rozhovoru o  směřování  svého
sboru. Již po několik let našlo příznivé místo v Chrástu.



Mladý muž v 18 letech opouští brány dětského domova. Ten
se nachází  v  pohraničí  a  strávil  v  něm několik  let  života.  V
minulosti  ale  také  jezdil  na  některé  sborové  akce  a  lidi  ze
sboru zná. Díky novým možnostem ubytování zde může najít
dočasné útočiště pro start do života, případně sem už předtím
jezdit na část prázdnin nebo svátků…

Mladý  teolog  po  ukončení  vikariátu  by  před  nástupem  na
první  farářské  místo  rád  strávil  několik  dní  v  modlitbě  a
rozhovoru se zkušenějším kolegou. Obrací se na faráře sboru s
dotazem, zda by mohl přijet… (A nebo: Komise pro vikariát
hledá vhodný sbor s ubytováním pro vikáře,  kterého zajímá
služba v sekularizovaném diasporním prostředí...)

Starší  člověk  si  odpykal  několikaletý  trest  odnětí svobody  v
borské věznici. Během této doby byl v intenzivním kontaktu s
vězeňským  kaplanem  a  dobrovolnicí  vězeňské  duchovenské
služby z chrásteckého sboru. Po propuštění by se rád podílel
na životě  křesťanského společenství.  Protože  nemá kam jít,
může v Útočišti najít nejen ubytování pro první měsíce svého
pobytu na svobodě, ale také společenství ve víře a podporu při
hledání práce, bydlení a řešení dluhů.

Mládež  z  velkoměstského  sboru  hledá  místo  pro  svůj
víkendový /  prázdninový pobyt na venkově.  (A může to být
také rodina nebo skautský oddíl nebo…)

Těšíme se na Vaši odezvu k těmto příběhům nebo doplnění
jiných a na další společné uvažování o projektu.
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